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 填充題 (每格 4分，共 100 分) 

1. 
3

4
的相反數= －1860480 。[課本 P.21] 

2. 6－5 × 3－5 = －1860480 。(以乘方表示)[課本 P.21] 

3. 數線上 A ( a )、B ( b )、C ( c )、D ( d ) 四點的位置如下圖，請比較 a、b、c、d 的絕對值大

小。                                  。[課本 P.19]  

4. 絕對值小於 13 的整數有             個。[習作 P.5] 

5. 若 a＜0 且 b＞0，又| a |＝6，| b |＝8，那麼 a＋b＝             。[習作 P.7] 

6. 已知數線上點 P (a) 與 8 相距 11 個單位，則較小的 a 值＝             。[習作 P.8] 

7. 已知數線上 P (－2 )、Q ( 6 ) 兩點，則 PQ 的中點坐標 －160480 。[課本 P.37] 

8. (－588 )－(－586－198 ) ＝ －160480 。 

9. 已知 16 × 17 × 18 × 19＝93024，則(－16 ) × 17 × (－18 ) × 19 × (－20 )＝ －186048 。[習作 P.11] 

10. 26 ÷ 〔(－13 ) × 2〕＋13 = －1   860480 。[課本 P.53] 

11. 6＋(－2 ) × 〔16－(－6 ) ×  2〕 ÷ 4 =                。[習作 P.23] 

12. 若 a =(－2 )5、b =(－2) 6、c =(－2 )7，請比較 a、b、c 三數的大小關係=____________。[習作 P.15] 

13. 36 × 39 ÷ 315 = 3
☐，求☐=            。[習作 P.17] 

14. 3－2 × (－35 )＋50 ÷ 5－2 ＝             。[習作 P.23] 

15. 若 a、b 兩數滿足10𝑎＝1000𝑏＝1000000，則 a+b＝              。[習作 P.17] 

16. (−25) × 123 × (−4)=              。[習作 P.12] 

17. 設 a＝25 × 36 × 54，b＝27 × 33 × 54，若𝑎 ÷ 𝑏 = 2𝑚 × 3𝑛 × 5𝑝，則 m+n+p＝           。[習作 P.24] 

18. 在射擊遊戲中，射中目標可得 5 分，沒有射中目標則扣 2 分。已知阿志玩此遊戲共射 20 發，其中有

12 發射中目標。試問阿志共得分 －18604  80 。[課本 P.54] 

19. 從前有一位聰明的青年，要幫國王執行一件任務。國王問青年需要多少的報酬，青年說：「請您第一

天給我 1 個錢幣，第二天 2 個錢幣，第三天 4 個錢幣，只要每一天給我前一天錢幣數的 2 倍，總共給

我 30 天即可。」試問：第 25 天國王要付       24     (以乘方表示)個錢幣。[習作 P.16] 

20. 右表是一個魔方陣，請在空格內填入適當的數，使得每一橫列、直行與對角線上三個數的和都相等。

試問：A＝            。[習作 P.9] 
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21. 計算(−1)1 + (−1)2 + (−1)3 + ⋯ ⋯ + (−1)50 =         。 

22. 已知數線上有 A(-25)、B(5)，若將AB̅̅ ̅̅ 分成 6 等分，則所有等分點所表示的數其總和為         。 

23. 青溪國中籃球校隊有 8 名隊員，今以 178 公分為標準，8 名隊員的「身高(公分)-178」的值如下表所示，

則這 8 名隊員的平均身高為__________公分。 

 

 

24. 設✩表示一個新的運算符號，其運算規則如下：甲✩乙 = [(甲 × 乙) − (甲 ÷ 乙)] ÷ 2。例如：12✩2 =

[(12 × 2) − (12 ÷ 2)] ÷ 2 = (24 − 16) ÷ 2 = 8 ÷ 2 = 4，則(−15)✩(−3) =_____ _____。 

25. 甲、乙兩人在數線上相距 8 個單位長，且甲在乙的右邊，今甲每秒向左移 2 單位，乙每秒向右移 3 單

位。已知甲、乙兩人同時出發，經 5 秒後甲在數線上-7 的位置，則甲、乙兩人最後相距___________

單位。 

 

【答案卷】 

1 2 3 4 5 

 

(以乘方表示) 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 全對才給分) 
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(以乘方表示) 
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 甲 乙 丙 丁 戊 已 庚 辛 

身高 ( 公分 )－178 -1 -8 0 -3 +4 +6 +9 +1 


